





# ТАК РАБОТАЮТ И ЖИВУТ НАШИ СОСЕДЫ

В СОРЕВНОВУЩЕМСЯ С НАМИ КРАПИВИНСКОМ РАЙОНЕ



**ГЕРОЙ ЖАТВЫ**

проводит нынче вторую жатву. урожай тарадановцам. Юрий Васильевич Горбинев ежедневно выполнял сменные нормы.

## По примеру сельских коммунистов

Радостное настроение накануне уборки урожая было у механизаторов пятой фермы Барачатского совхоза. Труд, затраченный ими весной окупился сторицей: каждый гектар пашни обещает дать 25—30 центнеров зерна. Тем более горяко было смотреть на тучные нивы, когда все хорошие планы грозились перечеркнуть непогода. Тогда-то и пришла мысль механизатору фермы, коммунисту Петру Афанасьевичу Харитонову самому сесть на комбайн и личным примером воодушевить механизаторов.

Бригада подобралась боевая. Все комбайнеры — под стать механизатору: напористые в достижении цели, ухватистые в работе. К коммунистам Михаилу Афанасьевичу, Алексею Андреевичу,

Ивану Андреевичу Харитонову и Алексею Васильевичу Горностаеву присоединился комсомолец Николай Смирнов.

Дружно закипела работа. А тут как нельзя кстати приехали ростовчане — Николай Терентьевич Емельянов и Алексей Васильевич Катунин, которые захотели померяться мастерством с сибиряками. 13—15 гектаров подобранных валков — стало ежедневной нормой капитанов степных кораблей.

Хороший пример заразителен. Последовали ему и механизаторы третьей фермы Николай Алексеевич Кабанов и Алексей Васильевич Токарев.

## ЗВЕНИТ ПЕСНЯ НАД ПОЛЯМИ

тические сценки, инсценировки, художественное чтение. Используют и такую действенную форму, как частушки на местные темы. Образно и остроумно высмеивают лодырей, бракоделов, любителей выпить.

Здесь же, на месте, члены

агитбригад помогают выпускать «боевой листок», «молнию», оформить вагончик или полевой стан.

Пожелания тружеников — почаше выступать с концертами, чтобы песня не смолкала над полями. А. ТРУШ, зав. отделом культуры.



Один из лучших шоферов автоколонны № 1236 Николай Михайлович Кроликов. Он работал на уборке урожая в Унггинском совхозе.

## ИТОГИ РАДУЮТ

Крапивинцы брали высокие социалистические обязательства в честь 50-летия Великого Октября. Встречая Всесоюзный день работников сельского хозяйства, они с гордостью рапортуют Родине: по всем показателям производства продукции сельского хозяйства задание перевыполнено. Вот результаты за 9 месяцев (в процентах к плану):

|  |       |
|--|-------|
| валовой надой молока                             | 120,8 |
| надой на фуражную корову                         | 123,0 |
| валовой привес молодняка крупного рогатого скота | 110,0 |
| валовой привес по свиноводству —                 | 128,3 |
| валовой сбор зерна                               | 154,8 |
| урожайность                                      | 157,4 |
| сбор картофеля                                   | 101,0 |
| урожайность                                      | 101,0 |

Работники сельского хозяйства не остались в долгу перед государством и по продаже продукции. План сдачи молока выполнен на 110,4, мяса — на 135,4, зерна — на 154,4 процента.

В. ЛИЗУНОВ.

## Потрудились на славу

Коллектив Мельковского совхоза представлен к награждению переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР. В этом хозяйстве наилучшие показатели за 9 месяцев. Мельковцы успешно выполняют обяза-

тельства, взятые в юбилейном году.

Большинство животноводов района борется за досрочное выполнение индивидуальных обязательств. Доярки Крапивинского совхоза Н. Мышина, А. Шестакова, М. Ильина за 9 месяцев налили больше трех тысяч килограммов молока от каждой коровы. Четыре доярки Унггинского совхоза Т. Чарухина, А. Алексенко, В. Бесчетных, И. Некрасова тоже перешагнули трехтысячный рубеж.

## На их календаре — 1968-й

О том, что труд доярки кроме дцать третьей выполнили не мастерства, требует большого физического напряжения, работники животноводства первой и третьей ферм Крапивинского совхоза знают все. Поэтому, когда шло обсуждение юбилейных обязательств, многие из доярок сомневались: «Справимся ли?» Но, как говорится, глаза боятся, а руки делают. Результаты первых же месяцев радовали, обнадеживали, так как были значительно выше прошлогодних.

И вот она — победа. Семь доярок первой фермы и четырь-

А. КУЖЕВ,

председатель рабочкома.

## Хорошие помощники

В помощь нашим рабочим на уборку урожая приехало много людей из городов. Подавляющее большинство горожан добровольно трудится на совхозных полях. Мне бы хотелось в первую очередь поблагодарить студентов второго курса Кемеровского политехнического института. О них хорошо отзываются всюду, где они работали.

На четвертой ферме из местных жителей мы не могли подобрать поваров. Обратились к девушкам-студенткам. Они охотно отклинулись. Согласились работать поварами В. Игумнова, Г. Васильева, Т. Чайкина, Н. Гаевская, Н. Соколова, Г. Хорева.

Как заправские кулинары взялись они за дело. А работа не легкая. Их однокурсники еще спят, а они встают, расстилают печь, чистят картошку. Ведь необходимо к установленному распорядку дня часу приготовить завтрак.

А вот эти девушки — Светлана Иванова, Галия Ремесник, Раиа Зеленчукова и Таня Мошевитина работали грузчиками на автомашине. Нелегкий это труд, но для девичьих рук. Здесь положено работать в две смены. Однако студентки отказались от этого и решили трудиться, пока работают автомобили. За 15 минут они вручную разгружали автомашину «ЗИЛ-130». Не уступали своим подругам в труде работницы токаря Таня Винникова, Таня Рябичева, Нина Южанина.

А. МЕНЬШИКОВ,  
секретарь парткома  
Мунгатского совхоза.

Материал подготовлен редакцией газеты «Заветы Ленина» — органа Крапивинского райкома КПСС и районного Совета.

